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Panoramica

1.	Contenuto della confezione

Top Mounted
Drill Template

Wall Mounted
Drill Template

Luce di allarme (1 pz.) Supporto a parete (1 pz.) Dima di foratura (1 pz.)

   

Set di viti (2 pz.) Informazioni sulle normative (1 pz.) Guida rapida (1 pz.)

•	 Il presente prodotto deve essere utilizzato con un EZVIZ apricancello scorrevole (di seguito denominato "apricancello").
•	 Ci possono essere diversi tipi di aperti e cancelli. L'apripista del cancello e il cancello le illustrazioni in questo manuale 

utente servono solo come riferimento.

2.	Informazioni di base

Base

Luce lampeggiante

Vista frontale
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Altoparlante

Foro per la vite (×3)

Terminali di cablaggio (×2)
(Sotto il coperchio)

Vista inferiore

Procedura di installazione
•	 Prima di installare la luce di allarme, assicurarsi di scollegare lapripista del cancello dallalimentazione. 
•	 Si consiglia di installare la luce di allarme sullo stesso lato dellapripista del cancello, cioè sul lato verso cui si apre il 

cancello.
•	 Specifiche dei fili: 2×0,75mm2, lunghezza massima: 10 m.
•	 Prestare attenzione a non cortocircuitare i cavi durante la connessione.

1.	Preparazione
1.	 Se sulla colonna è installata una luce di allarme esistente, rimuoverla prima. Si possono conservare i cavi 

per l’uso.
2.	 La luce di allarme richiede due fili per il collegamento allapri-porta. Se non ci sono fili, fori e prepari prima i 

fili.
3.	 Scegliere tra il montaggio a parete o su parete in base alla struttura del cancello e delle colonne.

2.	Montaggio in alto
1.	 Scelga una posizione adeguata per l’installazione sulla sommità del pilastro e applichi la dima di foratura, 

assicurandosi che l’area sia pulita e perfettamente piana.
2.	 Utilizzi una punta da trapano (diametro 5,5 mm) e fori nei tre punti lungo il cerchio del modello di foratura 

(profondità di foratura: circa 25 mm).
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3.	 Si rimuova il modello di foratura, si inseriscano gli ancoraggi nei fori e li si martelli appena all’interno dei 
fori.

4.	 Ruotare la base della luce di allarme in senso antiorario per separarla dal lampeggiatore.

5.	 Praticare un foro al centro del coperchio di silicone della base per far passare il filo.
6.	 Rimuovere la guaina isolante di due fili nascosti della larghezza di 6-10 mm e far passare i fili attraverso il 

foro nel coperchio di silicone.
7.	 Allineare i tre fori per le viti sulla base ai fori praticati sulla parte superiore della colonna. Fissi la base con 

tre viti.
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8.	 Collegare i cavi alla luce di allarme.
a. Utilizzi un cacciavite per allentare le due viti sui due terminali di collegamento.
b. Collegare i fili ai due terminali di cablaggio (insensibile alla polarità).
c. Utilizzi un cacciavite per stringere nuovamente le viti sui morsetti di collegamento.

9.	 Allineare la freccia indicata sulla parte inferiore del lampeggio alla freccia sulla base e ruotare il lampeggio 
in senso orario. Il lampeggiatore sarà fissato sulla base.
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3.	Montaggio a parete
Se il Suo cancello e i Suoi pilastri non risultano adatti al montaggio superiore, può optare per il montaggio a 
parete.

•	 Per il montaggio a parete, si consiglia di installare la luce di allarme a un'altezza compresa tra 1,5 e 2,5 metri.
•	 Le operazioni per il montaggio a parete sono simili a quelle per il montaggio superiore e quindi non si ripetono qui.

1.	 Separare la base dal lampeggiatore e fissarla alla staffa a parete (in dotazione).
2.	 Selezioni un luogo di installazione adeguato sulla parete del pilastro e installi la staffa a muro.
3.	 Collegare i cavi e fissare il lampeggiatore sulla staffa a parete.



6

4.	Collegamenti elettrici sull’apricancello

1.	 Allenti le due viti sui morsetti "FLASH" dell’apricancello.
2.	 Inserire separatamente i due cavi della luce di allarme nei terminali "FLASH".
3.	 Stringa nuovamente le viti sui due morsetti.

Verifichi che le viti siano ben serrate e che i fili non si stacchino.

4.	 Utilizzi una fascetta per fissare i cavi nel supporto per cavi.

  

Dati tecnici

Voce Descrizione

Metodi di collegamento Connessione cablata (a 2 fili), trasmissione del segnale digitale

Condizioni operative -30 °C a 55 °C, umidità 95% o inferiore (senza condensa)

Grado di protezione IP55
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